



Referat fra FAU-møte mai 2019

Tilstede: Merete Hansen

FAU	11/9	9/10	13/11	11/12	8/1	12/2	12/3	9/4	14/5	11/6
1A	Ouafia Fasting	v	v	V	V			-		v
1B	Annica Maria Paulina Johansson	-	v	-	V		v			v
2A	Mari-Marthe Katt-Ugle	v	-	V	-	V		v		v
2B	Ouafia Fasting	v	v	V	V			-		v
3A	Per Wiggen	-	-	V	V	V	v		v	v
3B	Marianne Eikvåg Groth	-	v	v	-		v	-	v	v
4A	Lars J Amundsen	v	-	V	-	V			V	v
4B	Luise Boye Sprechler	v	v	V	V	V		V	-	v
5A	Mona Rognlien Elgvin	v	-	V	-			v	-	v
5B	Elva Dögg Valsdottir,	v	v	V	-			v		v
	Sigrid Moldestad	v	v	V	V	V	v	v	V	v
6A	John Anton Elmquist,	v	v	-	V		v		V	v
6B	Katrine Espeseth (Grutsch)	v	v	V	V	V	v	v	v	
7A	Martin Søyland	-	v	V	-		v	v		
7B	Qin Yan	-	v	-	-					
8A	Cathrine Helene Galtung	v	v	-	V	V	v	v	v	v
8B	Siri Gerrard	v	v	-	-	V	v	v		v
8C	Thomas Raabe	-	-	V	V	V			V	
8C	Anne Britt Gran (vara)	v	v	-	-		v	v		
9A	Andreas Strime Christensen	-	v	V	-	V	v	v	V	
9B	Svava Thorhallsdottir	-	-	-	-					
9B	Valdemar Matheson	-	v	-	-	V	v	V	V	
9C	Hans Petter Larsen	-	v	V	V	V		v	V	v
10A	Mette Brubak	v	v	V	V	V				V
10B	Gry Warsla	-	-	V	-	V				
10C	Frøydís Solhaug Pedersen	-	-	V	-	V		v	v	
	26 stk	14	20	16	11	15	12	13	12	15

1. Rektor informerer:

Status mobilfri 8.klasse

Dette prøves ut nå i mai.

Ingen ordentlig rapport, men en liten foreløbig oppsummering:

Litt vanskelig å følge opp håndhevelsen når elevene går utenfor skoleområdet i friminutt.

Noen elever gir positive tilbakemeldinger, andre er ikke fullt så begeistret.

Stort sett, synes mange det går uventet bra.

Brett- og kortspill i friminutt er populært.

Banenor - oppfølging

Banenor er ferdige med intern gransking og ønsker å presentere funn til skolen ved FAU. Møtet blir utsatt til torsdag 23. mai. Viktig at noen fra 10.trinn er tilstede. Fau prøver å stille med et representativt utvalg representanter. Også 5. klasse, som er ansvarlig for kontakten med Rufus.

Paviljongene på Vollebekk

Paviljongene er i ferd med å reise seg. Byggingen går som planlagt. De har ekstra støyskjerming pga beliggenhet i «aktive» områder.

Foreldreundersøkelsen:

Rektor lager kort summering som blir sendt ut.

På minusloskole.no. ligger div. faktisk info om alle osloskolene; antall elever, lærere etc.

Ca. halvparten av foreldrene har svart på undersøkelsen. Den gir derfor ikke et fullstendig bilde.

Vanskelig å være hel trygg på resultatene. Vanlig med så lav svarprosent.

Positivt:

Høy andel som sier at barnet trives på skolen og har noen å være sammen med.

Motivasjon: høyt snitt også der.

Støtte fra lærere: samme relativt høye snitt.

Trygt miljø: Positive tilbakemeldinger, men det spriker litt. Rektor snakker litt rundt dette.

Kommunikasjon skole/hjem: Stort sett greie tilbakemeldinger.

Negativt:

Elever som har opplevd trasige ting på skolen, men mange svarer «vet ikke» på om skolen har fulgt opp. Mange elever velger å ikke fortelle. Dette er et gjennomgående problem når det gjelder flere former for mobbing/miljøproblematikk. «Sladrestempel» fryktes.

Rektor snakker litt om vold, ifølge nylig pressedekning. Ja, det eksisterer. Er ikke et øst/vest-problem. Liten tilleggssamtale rundt skolens fokus på seksuelle overgrep, psykiatri og rus.

Skolen har et opplegg rundt dette allerede fra første klasse.

2. 17-mai

Status: Det blir bra. Kom! Mange aktiviteter, god mat, samt lyn- og stort lotteri.

3. Fordeling av FAU oppgaver

Etter litt diskusjon ble følgende ansvars /arbeids fordeling for FAU-arbeid vedtatt:

1+5.trinn : julegrantenning (5 klasse er faddere for 1.klasse)

2. trinn: AKS

3. trinn: Trafikk/skolevei

4. trinn: kafe/servering under teknologi og design uka.

5. trinn: Rufus

6. trinn: 17.maifeiring

7+8. trinn: Telefonkatalogen

9. Trinn: nattravn + vakt på 10 klasse ball

10. trinn: 10-klasse ball

Litt ambivalens rundt forslag om «Telefonkatalog». Trenger annonser for å dekke utgifter dersom den skal trykkes. Det er en stor jobb. På Bygdøy var dette også ensbetydende med inntekter til Fau. Er det en ide å starte med en elektronisk variant? Eller bare en enkel trykket utgave? Dette blir opp til 7. og 8. trinn til høsten å vurdere, og finne ut av. Uansett viktig å komme i gang litt raskt etter sommerferien.

4. Innspill fra tillitsvalgt vedrørende arrangement

FAU har spilt inn følgende aktiviteter som involverer foreldre for tillitsvalgt:

Julegrantening, 10. klasse-ball, åpen foreldrekveld i forbindelse med teknologi/design eller tema-uker. Vi har også nevnt at det er ytre ønske om tidlig arrangement på 8.trinn.

I tillegg vil vi oppfordre lærerne til aktivt å støtte og hjelpe til med gjennomføringen av vennegrupper på småbarnstrinnet.

5. Innspill fra tillitsvalgt vedrørende nytt skolebygg

Tillitsvalgt har kontaktet FAU i forbindelse med utforming av klasserommene i den nye skolen. Det er foreslått vindu mellom klasserommene og korridorene. De ansatte er bekymret for at dette kan virke forstyrrende på undervisningen og spesielt for de svakeste elevene. De har foreslått at vinduene plasseres på et høyt nivå slik at dagslys slippes inn til hjertet av bygget uten at elevene forstyrres av aktivitet på gangen. FAU støtter lærerne i denne saken. Vi holder kontakten med tillitsvalg for å følge opp denne saken.

6. Henvendelse fra Bolteløkka

Ønsker samarbeid mellom sentrumsskolene når det gjelder relevante sentrumssaker. Ønsker en representant til felles facebook/info-side. Fau-leder tar dette oppdraget.

7. AKS

Rettelse av forrige referat:

Liv sier: info om fjorårets slalåmkurs. Dette var ikke arrangert av AKS, men av foreldre.

Skiskolen ligger i Sørkedalen.

Spørsmål til AKS: Er de lokale foreningene rundt Vollebekk kontaktet med tanke på aktiviteter i akstiden?

8. Eventuelt

FAU – sender ut informasjonsark om vennegrupper til foreldre og foresatte ved skolestart.

Detaljer diskuteres neste møte. Neste møte er **11.juni kl 20.00**